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Did you require a change in your banking facilities in the last 
three months?

Yes No



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ENDS. 
 

 
For further information, please contact 
ISME 
T: 01 6622755 
E: marketing@isme.ie                                     
 
Note to Editors: 
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Changes in bank facility

This survey was conducted in the last week of July , covering the secomd quarter of 2020. There were 229 SME owner 
manager respondents. 


